1. Две прямые, которые лежат в одной плоскости и не пересекаются, называются ... прямыми.

А) перпендикулярными; В) параллельными; С) симметричными; D) скрещивающимися; Е) дополнительными.

2. Через любую точку плоскости, не лежащую на данной прямой,  можно провести ... прямую, параллельную данной прямой.

А) единственную; В) не единственную; С) двадцать одну; D) перпендикулярную; Е) скрещивающуюся.

3. Если две прямые на плоскости перпендикулярны ... , то они параллельны.

А) друг другу; В) третьей прямой; С) двум другим прямым; D) симметричны относительно некоторой прямой; Е) двум пересекающимся прямым.
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4. Дано: a | c, b | c. Тогда прямые a и b ... .

А) перпендикулярны; В) скрещиваются;

С) симметричны друг другу относительно прямой с;

D) параллельны; Е) должны совпадать.
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5. Дано: a||b,  ∕  1=90°. Найдите   ∕  2.
[image: image5.jpg]


A) 90°; B) 180°; C) 270°; D) 360°; E) 60°.

 

   6.  Какие стороны фигуры ABCDE параллельны между собой?

А) AE||AB, BC||DE;

B) DC||AB;

C) AB||DE;

D) AB||CD, DE||AE;

E) AB||CD, BC||DE.
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 7. Прямые АС и BD параллельны. Точка К удалена от прямой АС на 1 см, а от прямой BD на 2 см. Найдите длину отрезка CD.
A) 3 см; В) 1 см; С) 2 см; D) 2,5 см; Е) 6 см.

 8. В прямоугольном треугольнике АВС из точки К,

взятой на стороне АВ
проведены перпендикуляры KN и KD.

Величина угла BKD равна 140°.
Найдите величину угла ВАС.
     А) 50°; В) 40°; С) 90°; D) 180°; Е) 140°.

             9.  Через вершины данного треугольника АВС провели: MK||BC,

MN||AC,KN||AB.Сколько всего треугольников получилось?

                   А) 3; В) 4; С) 5; D) 6; Е) 7.

 

